

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার

স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, স্বাস্থ্য সেবা বিভাগ

চীফ টেকনিক্যাল ম্যানেজারের কার্যালয়

ন্যাশনাল ইলেকট্রো-মেডিকেল ইকুইপমেন্ট মেইনটেন্যান্স

ওয়ার্কশপ অ্যান্ড ট্রেনিং সেন্টার (নিমিউ অ্যান্ড টিপি)

মহাখালী, ঢাকা-১২১৩

www.nemcmw.gov.bd

স্মারক নং- ৪৫.০৭.০০০০.০০২.১১.০০৭.২০-২৪৬

তারিখ: ১৯/০৫/২০২০ খ্রি.

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি



স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, স্বাস্থ্য সেবা বিভাগের নিয়ন্ত্রণাধীন ন্যাশনাল ইলেকট্রো-মেডিকেল ইকুইপমেন্ট, মেইনটেন্যান্স ওয়ার্কশপ অ্যান্ড ট্রেনিং সেন্টার (নিমিউ অ্যান্ড টিপি), মহাখালী, ঢাকা-এর রাজস্ব খাতের নিম্নবর্ণিত শূন্য পদসমূহে, অস্থায়ীভাবে পরস্পরি নিয়োগের মাধ্যমে পূরণের জন্য নিম্নবর্ণিত শর্ত সাপেক্ষে যোগ্যতা সম্পন্ন প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্র. নং	পদের নাম ও জাতীয় বেতন স্কেল ২০১৫ অনুযায়ী বেতন স্কেল (টাকা)	পদের সংখ্যা	যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১	কম্পিউটার অপারেটর (গ্রেড-১১) ১২৫০০-৩০২৩০/-	১	(ক) কোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে বিজ্ঞানে স্নাতক বা সমমানের ডিগ্রি; (খ) কম্পিউটার এ্যাপ্লিকেশন টেকনিক্যালি হতে হবে।
২	সিনিয়র টেকনিশিয়ান (মেশিনিষ্ট) (গ্রেড-১২) ১১৩০০-২৭০০০/-	১	(ক) কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে মেশিন টুলস অপারেশন অ্যান্ড মেইনটেন্যান্স বা সমরূপ ট্রেডে উচ্চমাধ্যমিক সার্টিফিকেট (ভোকেশনাল) পরীক্ষায় উত্তীর্ণসহ সর্বমোট ক্ষেত্রে অনূন ৫ (পাঁচ) বছরের চাকুরি; অথবা মেশিন টুলস অপারেশন অ্যান্ড মেইনটেন্যান্স বা সমরূপ ট্রেডে মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট (ভোকেশনাল) পরীক্ষায় উত্তীর্ণসহ সর্বমোট ক্ষেত্রে অনূন ৭ (সাত) বছরের চাকুরি।
৩	সিনিয়র টেকনিশিয়ান (ইলেকট্রিশিয়ান) (গ্রেড-১২) ১১৩০০-২৭০০০/-	১	(ক) কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে ইলেকট্রিশিয়ান কন্ট্রোল অ্যান্ড কমিউনিকেশন, কম্পিউটার অপারেশন অ্যান্ড মেইনটেন্যান্স বা সমরূপ ট্রেডে উচ্চমাধ্যমিক সার্টিফিকেট (ভোকেশনাল) পরীক্ষায় উত্তীর্ণসহ সর্বমোট ক্ষেত্রে অনূন ৫ (পাঁচ) বছরের চাকুরি; অথবা কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে জেনারেল ইলেকট্রিশিয়ান ওয়ার্কশপ, কম্পিউটার অ্যান্ড ইনফরমেশন টেকনোলজি বা সমরূপ ট্রেডে মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট (ভোকেশনাল) পরীক্ষায় উত্তীর্ণসহ সর্বমোট ক্ষেত্রে অনূন ৭ (সাত) বছরের চাকুরি।
৪	সিনিয়র টেকনিশিয়ান (রেফ্রিজারেশন অ্যান্ড এয়ারকন্ডিশনিং) (গ্রেড-১২) ১১৩০০-২৭০০০/-	১	(ক) কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে (রেফ্রিজারেশন অ্যান্ড এয়ারকন্ডিশনিং) বা সমরূপ ট্রেডে উচ্চমাধ্যমিক সার্টিফিকেট (ভোকেশনাল) পরীক্ষায় উত্তীর্ণসহ সর্বমোট ক্ষেত্রে অনূন ৫ (পাঁচ) বছরের চাকুরি; অথবা কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে রেফ্রিজারেশন অ্যান্ড এয়ারকন্ডিশনিং বা সমরূপ ট্রেডে মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট (ভোকেশনাল) পরীক্ষায় উত্তীর্ণসহ সর্বমোট ক্ষেত্রে অনূন ৭ (সাত) বছরের চাকুরি।
৫	টেকনিশিয়ান (ইলেকট্রিক্যাল) (গ্রেড-১৪) ১০২০০-২৪৬৮০/-	১	(ক) কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে বিজ্ঞানে মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট পরীক্ষায় দ্বিতীয় শ্রেণি বা সমমানের সিভিলিএসহ উত্তীর্ণ সর্বমোট ট্রেডে ২ (দুই) বছর মেয়াদি কোর্স সম্পন্ন; অথবা কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে ইলেকট্রিক্যাল মেইনটেন্যান্স ওয়ার্কশপ, জেনারেল ইলেকট্রিক্যাল ওয়ার্কশপ, কম্পিউটার অ্যান্ড ইনফরমেশন টেকনোলজি বা সমরূপ ট্রেডে মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট (ভোকেশনাল) পরীক্ষায় উত্তীর্ণ; (খ) সর্বমোট ক্ষেত্রে অনূন ৫ (পাঁচ) বছরের চাকুরি।
৬	টেকনিশিয়ান (রেফ্রিজারেশন অ্যান্ড এয়ারকন্ডিশনিং) (গ্রেড-১৪) ১০২০০-২৪৬৮০/-	১	(ক) কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে বিজ্ঞানে মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট পরীক্ষায় দ্বিতীয় শ্রেণি বা সমমানের সিভিলিএসহ উত্তীর্ণ সর্বমোট ট্রেডে ২ (দুই) বছর মেয়াদি কোর্স সম্পন্ন; অথবা কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে রেফ্রিজারেশন অ্যান্ড এয়ারকন্ডিশনিং বা সমরূপ ট্রেডে মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট বা সমমানের (ভোকেশনাল) পরীক্ষায় উত্তীর্ণ; (খ) সর্বমোট ক্ষেত্রে অনূন ৫ (পাঁচ) বছরের চাকুরি।
৭	টেকনিশিয়ান (ইলেকট্রিশিয়ান) (গ্রেড-১৪) ১০২০০-২৪৬৮০/-	১	(ক) কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে বিজ্ঞানে মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট পরীক্ষায় দ্বিতীয় শ্রেণি বা সমমানের সিভিলিএসহ উত্তীর্ণ সর্বমোট ট্রেডে ২ (দুই) বছর মেয়াদি কোর্স সম্পন্ন; অথবা কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে জেনারেল ইলেকট্রিশিয়ান ওয়ার্কশপ, কম্পিউটার অ্যান্ড ইনফরমেশন টেকনোলজি বা সমরূপ ট্রেডে মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট (ভোকেশনাল) পরীক্ষায় উত্তীর্ণ; (খ) সর্বমোট ক্ষেত্রে অনূন ৫ (পাঁচ) বছরের চাকুরি।
৮	সীটমুভার/স্ট্রাকচারাল কাম কম্পিউটার অপারেটর (গ্রেড-১৪) ১০২০০-২৪৬৮০/-	১	কোনো স্বীকৃত বোর্ড হতে উচ্চমাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট পরীক্ষায় উত্তীর্ণ। সীটমুভার/স্ট্রাকচারাল গতি প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ৬০ শব্দ। ওয়ার্ড প্রসেসিং, ডাটা এন্ট্রি ও টাইপিং-এ গতি (ক) বাংলা : প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ২৫ শব্দ। (খ) ইংরেজী : প্রতি মিনিটে সর্বনিম্ন ৩০ শব্দ থাকতে হবে।

শর্তাবলী:

- প্রার্থীকে অবশ্যই বাংলাদেশের স্থায়ী নাগরিক হতে হবে।
- ২৮/০৬/২০২০ খ্রি. তারিখে প্রার্থীর বয়স ১৮-৩০ বছর হতে হবে। তবে মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার সন্তানদের ক্ষেত্রে বয়স ০২ বছর পর্যন্ত শিথিলযোগ্য।
- আবেদনকারী প্রার্থীকে সভাপতি, নিয়োগ সক্রিয় বাছাই কমিটি ও চীফ টেকনিক্যাল ম্যানেজার, নিমিউ অ্যান্ড টিপি, মহাখালী, ঢাকা বরাবর আবেদনপত্র (প্রয়োজনীয় কাগজপত্রসহ) আগামী ২৮/০৬/২০২০ খ্রি: তারিখ অফিস সময়ের মধ্যে ডাকযোগে অথবা, সরাসরি চীফ টেকনিক্যাল ম্যানেজার, নিমিউ অ্যান্ড টিপি, মহাখালী, ঢাকা-এর রক্ষিত ব্যঞ্জে পৌছাতে হবে। যাদের উপর পদের নাম ও নিজ জেলা উল্লেখ করতে হবে। অসম্পূর্ণ, অস্বাক্ষরিত বা বিলম্বে প্রাপ্ত আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে।
- আবেদনপত্রে স্পষ্ট অক্ষরে বাংলায় প্রার্থীর (ক) নাম, (খ) পিতা/স্বামীর নাম, (গ) মাতার নাম, (ঘ) পদের নাম, (ঙ) বর্তমান ঠিকানা (চ) স্থায়ী ঠিকানা, (ছ) জাতীয় পরিচয়পত্র নম্বর, (জ) শিক্ষাপত্র যোগ্যতা, (ঝ) জন্ম তারিখ, (ঞ) জাতীয়তা (ট) ধর্ম, (ঠ) ১০/০১/২০২০ খ্রি. তারিখে প্রার্থীর বয়স, (ড) অভিজ্ঞতা (যদি থাকে), (ঢ) মোবাইল নম্বর ইত্যাদি উল্লেখ করে আবেদন করতে হবে।
- আবেদনপত্রের সাথে প্রার্থীর সদ্য তোলা পাসপোর্ট সাইজের ০৩ (তিন) কপি রঙিন সত্যায়িত ছবিসহ সকল শিক্ষাপত্র যোগ্যতার ও অভিজ্ঞতার সনদপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি, জাতীয় পরিচয়পত্রের সত্যায়িত ফটোকপি, ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান/সিটি কর্পোরেশন/পৌর মেয়র/কাউন্সিলর কর্তৃক প্রদত্ত নাগরিকত্ব সনদপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি, প্রথম শ্রেণির গেজেটেড অফিসার কর্তৃক প্রদত্ত মূল চারিত্রিক সনদপত্র এবং প্রার্থী মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার সন্তান হলে মুক্তিযোদ্ধার সনদপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি সংযুক্ত করতে হবে। ছবি ও বিভিন্ন সনদপত্রের ফটোকপিসমূহ প্রথম শ্রেণির গেজেটেড অফিসার কর্তৃক সত্যায়িত হতে হবে।
- মৌখিক ও ব্যবহারিক পরীক্ষার সময় প্রার্থীকে অবশ্যই শিক্ষাপত্র যোগ্যতা ও অন্যান্য সনদের মূল কপি প্রদর্শন করতে হবে।
- চাকরিরত প্রার্থীকে স্বাস্থ্যকর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।
- সরকার কর্তৃক জারিকৃত বিধি-বিধান অনুযায়ী প্রযোজ্য কোটা সত্ত্বেও সন্তোষ করা হবে।
- আবেদনের সাথে আবেদনকারীর ডাক ঠিকানা সনদিত ৯.৫ ইঞ্চি/৪.৫ ইঞ্চি মাপের ২টি ফেরত খাম ১০ টাকার টিকিটসহ সংযুক্ত করে দিতে হবে।
- প্রার্থীকে স্বাস্থ্যকর্তৃপক্ষের মাধ্যমে ডাকযোগে প্রবেশপত্র ইস্যু করা হবে।
- নিমিত/মৌখিক পরীক্ষার জন্য কোনো প্রকার ভাতা প্রদান করা হবে না।
- অনিবার্য কারণে কর্তৃপক্ষ এ নিয়োগ কর্মক্রমের তারিখ ও সময় পরিবর্তন করতে পারবেন। এ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি আংশিক/সম্পূর্ণ বাতিল, স্থগিত বা পরিবর্তন করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সত্ত্বেও রয়েছে এবং নিয়োগের বিষয়ে কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।
- একজন প্রার্থী একাধিক পদে আবেদন করতে পারবে না।
- প্রার্থীকে আবেদনপত্রের সাথে পরীক্ষার ফি বাবদ ২০০/- (দুইশত) টাকা ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডারের মাধ্যমে চীফ টেকনিক্যাল ম্যানেজার, নিমিউ অ্যান্ড টিপি, মহাখালী ঢাকার অনুকুলে জমা দিতে হবে।

মোহাঃ আমিনুর রহমান

চীফ টেকনিক্যাল ম্যানেজার

(উপসচিব)

ফোন : ৫৮৮১০৬১৩

E-mail : nemcmw.govt.bd@gmail.com



ডিজি-১১৪০/২০ (১০" x ৪)